

# NYESZE AKADÉMIA

## ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK



### *Tréningek jellege, kiírása*

A képzések várható időpontjait minden év augusztusában és januárjában tesszük közzé a következő félévre vonatkozóan.

A honlapunkon és Facebook oldalunkon meghirdetésre kerülő képzéseink nyílt képzések, bárki jelentkezhet rájuk.

Igény szerint egyéb időpontokban és helyszíneken kihelyezett zárt tréningek, előadások megszervezését is vállaljuk.

### *Létszám és jelentkezés*

A képzések minimális létszáma 12 fő, maximális létszáma (a képzés jellegétől függően) a trénerrel, előadóval egyeztetve 20-35 fő.

Elfogadunk jelentkezést a határidő letelte után is, amennyiben van szabad férőhely az adott képzésre.

Korábban megtartott képzésekre is szívesen vesszük érdeklődőink jelentkezését és megfelelő létszám esetén újra megszervezzük azokat.

### *Helyszín*

A képzéseink helyszíne az Atalanta Oktatási Központ, (1082 Budapest Jázmin u. 10.), ahol igény szerinti méretű és felszereltségű terem áll rendelkezésünkre. A helyszín a Klinikák M2 metrómegállótól van 3 percre, tömegközlekedéssel jól megközelíthető, az autóval érkezők a környékbeli utcákban tudnak parkolni.

### *Részvételi díj és kedvezmények*

<i>Részvételi díj normál képzések esetén</i>	2 x 90 perces képzés	3 x 90 perces képzés
NYESZE tagiskolák tanárainak, munkatársainak	6.000 Ft/fő	8.500 Ft/fő
nem NYESZE tagiskolák tanárainak, munkatársainak	8.000 Ft/fő	12.000 Ft/fő

Bizonyos képzéseinket a fentiekől eltérő díjjal valósítjuk meg. Az árakat az adott képzés tájékoztatójában mindig feltüntetjük.

Külsős, nem NYESZE tagiskolákban dolgozó jelentkezők részére a 12.000.-Ft-os díjból 2.000.-Ft kedvezményt adunk, ha egy tanéven belüli három vagy több tréningre jelentkeznek.

Az esetleges egyéb kedvezményekről, egyedi akciókról külön tájékoztatást teszünk közzé, ill. küldünk meg az érdeklődőknek.

### *Egyéb információ*

A képzéseket a résztvevők és az előadók, trénerek visszajelző kérdőívek segítségével rendszeresen értékelik, és az értékelések alapján folyamatosan fejlesztjük tevékenységünket.

Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy a képzésekről esetenként képfelvételt készülhet. Ezeket nyomtatott és online anyagainkban, a NYESZE Akadémiáról szóló tudósításokban felhasználhatjuk.